



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

РІШЕННЯ

До протоколу № 88
від 01 грудня 2021 року

Про проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для підвищення пенсій (реєстр. № 6174 від 12.10.2021)

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Авторами зазначається, що проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для підвищення пенсій (реєстр. № 6174 від 12.10.2021) (далі – проект Постанови) має за мету підвищення рівня пенсійного забезпечення та посилення соціального захисту осіб пенсійного віку, недопущення подальшого зростання бідності серед українських пенсіонерів, відновлення їх соціальних прав на основі відповідних рішень Конституційного Суду України.

Міністерство соціальної політики України не підтримує вищезазначений проект Постанови. Міністерство зазначає, що проектом Державного бюджету України на 2022 рік за бюджетною програмою КПКВК 2506080 “Фінансове забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду” передбачено видатки в обсязі 200,6 млрд. гривень.

Для забезпечення виплат у повному обсязі, а також для збалансування бюджету Пенсійного фонду України необхідно передбачити додатковий ресурс у сумі 64,2 млрд. гривень.

Авторами проекту Постанови всупереч вимогам статті 27 Бюджетного кодексу України не подано пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості.

Міністерство освіти і науки України повідомляє про те, що в межах компетенції **не має пропозицій** та зауважень до тексту проекту.

Національна академія педагогічних наук України в цілому підтримує підвищення рівня життя та посилення соціального захисту осіб пенсійного віку в Україні, але в Пояснювальній записці (розділ фінансово-економічне

обґрунтування) не наведено розрахунки та не зазначено суму витрат з Державного бюджету України необхідну для реалізації цього проекту, а також не наведено джерело покриття таких витрат.

На засіданні підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 29 листопада 2021 року при розгляді проекту Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для підвищення пенсій (реєстр. № 6174 від 12.10.2021) було прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні повернути зазначений проект Постанови суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи вищезазначене при обговоренні вищезазначеного питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для підвищення пенсій (реєстр. № 6174 від 12.10.2021), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Бойком Ю.А., Цимбалюком М.М. та іншими, за результатами його розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення Комітету надіслати до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Голова Комітету



Сергій Бабак